

我市将开展消防产品质量安全专项整治行动

违法违规企业信息将推送国家企业信用信息公示系统

本报讯(新乡日报全媒体记者 魏明哲)记者日前从市消防救援队获悉,为严厉打击假冒伪劣消防产品违法犯罪,根据上级部署,我市将开展消防产品质量安全专项整治行动,推动消防产品生产、销售、使用单位严格落实主体责任。

此次专项整治行动将贯穿生产、销售和使用各环节。整治重点为建筑消防设施类和消防救援装备类产品,包括可燃气体探测器、独立式感烟火灾

探测报警器、手提式灭火器、消防应急照明灯具等,以及微型消防站配备的装备器材。

通过此次专项整治行动,我市将全面摸清消防产品生产企业底数,分类建立台账并依法开展监督检查。重点检查生产企业自查自纠问题整改情况;是否存在涉嫌伪造或者冒用他人厂名厂址、质量标志,以及未经强制性产品认证擅自出厂、销售等行为;是否按规定配备质量安全总监和质量安全员,是否建立

进货查验记录管理、贮存管理、设施设备管理等制度,是否落实“日管控、周排查、月调度”工作机制及产品质量安全风险管控清单要求。对于检查中发现的问题,及时督促企业整改,符合《消费品召回管理暂行规定》调整范围的,将指导企业主动召回缺陷产品,消除安全隐患。

对生产、销售领域发现的假冒伪劣产品,将依法采取查封、扣押等措施,严厉处罚,防止流入市场;对不合格产品生产、销售单位,严格督促

整改,及时组织复查,并对连续两次抽查不合格的,涉嫌伪造或者冒用他人厂名厂址、质量标志的,未经强制性产品认证擅自出厂、销售的,查清违法事实,依法依规从严从重处罚。对生产、销售假冒伪劣或国家明令淘汰消防产品的企业,或违法违规开展检验检测的机构,我市将依法依规将企业、机构和责任人员失信信息推送至本地信用信息共享平台、国家企业信用信息公示系统,向社会公示。

以经济体制改革为牵引 推动新一轮全面改革

(上接第一版)要正确处理政府和市场的关系,遵循社会发展规律和市场经济规律,推动有效市场和有为政府更好结合,切实把市场和政府的优势都充分发挥出来,构建“亲而有度”“清而有为”的亲清政商文化,打造市场化、法治化、国际化的营商环境,鼓励新乡各类经营主体弘扬企业家精神,把企业做成全国一流乃至国际一流。要把握改革由注重“摸着石头过河”到注重“顶层设计”,再到注重“系统集成”的特点,更加注重改革的系统性、整体性、协同性,做好我市经济体制改革各方面、全方位、系统性梳理,破除“一招鲜”、碎片化、修补式改革,努力形成新乡经济体制改革制度性成果。

以经济体制改革为牵引推动新乡新一轮全面改革,要紧紧围绕推进高质量发展这一首要任务,推动新质生产力在我市加快形成。高质量发展是新时代的硬道理,加快发展新质生产力是推动生产力迭代升级、实现中国现代化的必然选择,也是关乎新乡当下和未来的重大课题。一定要清醒地看到,我市产业发展结构性问题依然突出,区域发展不够协调,环保压力依然较大,营商环境仍需优化,招商引资还需强化,全省各地明

争暗赛、发展竞争越来越激烈,竞争发展的重点越来越转向高质量发展的赛道,“逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻”。我们一定要全面、准确、客观地分析形势、洞察趋势,把握关键、突出重点,坚定信心、锚定目标,远近结合、久久为功,顺势而为、乘势而上,围绕高质量发展这一首要任务深化经济体制改革,把“潜力”变“实力”,把“优势”变“胜势”,实现跨越式发展、高质量发展。

改革越是千端万绪,越是繁巨艰难,越是要扭住经济体制改革不放松,这是重要的改革原则,也是重要的改革方法。俄罗斯寓言故事《楼梯》中说:“想要把事情办好,必须按规律、循正道,否则一切都会乱糟糟。有位当家的把楼梯打扫,他动手不动脑——不知其中有奥妙。他从下往上,一层一层接着扫,刚把下层扫干净了,上层的垃圾又纷纷往下掉。”你这岂不是乱了套?”在场的人对他言道:“你见过谁扫楼梯,从下往上扫?真是瞎胡闹!”我们要从这则寓言中得到启发,牢牢坚持以经济体制改革为牵引推动新乡新一轮全面改革,奋进新征程,扬帆再出发,坚定走好中国式现代化建设新乡实践。

本周雨水和高温“相伴”

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)本周之后,“三伏”天结束,高温闷热的天气将逐渐缓解。8月18日,记者从市气象台了解到,预计本周前期和周末,我市有阵雨、雷阵雨天气,雨量分布不均,局部大到暴雨并伴有雷暴大风、短时强降水等对流天气。受副高控制,我市周四至周六,将出现35℃以上高温天气。

本周具体天气信息为:周一(8月19日),阴天转多云,有阵雨、雷阵雨,偏东风2级~3级,气温22℃~32℃。周二(8月20日),多云间阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,东北风2级~3级,气温22℃~32℃。周三(8月21日),多云间阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,西南风2级~3级,气温24℃~32℃。周四(8月22日),晴天间多云,西南风2级~3级,气温25℃~36℃。周五(8月23日),晴天间多云,偏东风2级~3级,气温25~36℃。周六(8月24日),晴天转多云,夜里有小到中阵雨、雷阵雨,局部大到暴雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,东北风2级~3级,气温23℃~35℃。周日(8月25日),阵雨逐渐停止转多云,东北风2级~3级,气温24℃~34℃。

我市推动汽车维修市场结构优化升级



为提高救援响应速度,切实维护人民群众生命财产安全,近日,我市积极推动汽车维修市场结构优化升级。因为我市某汽车维修有限公司员工正在进行汽车维修。

新乡日报全媒体记者 李青春 摄

第十三届运动会暨第四届全民健身大会社会组广场健身操舞大赛举行

本报讯(新乡日报全媒体记者 李蕊)为贯彻落实全民健身国家战略,推动健康新乡和体育强市建设,8月16日,2024年新乡市第十三届运动会暨第四届全民健身大会社会组(县市区成人组)广场健身操舞大赛在市平原体育中心举行。

比赛现场,来自各县(市、区)的11支参赛队伍同台竞技。演员们身着色彩亮丽的服饰依次登场,伴随着欢快的旋律,以饱满的热情、优美的舞姿和自信的笑容,向观众展示了我市的独特色彩,更展现了我市人民积极向上的精神风貌和团结协作的团队精神。精彩纷呈的节目也引得台下观众掌声不断、喝彩连连。

经过紧张的角逐,卫滨区的《萨郎姐》、凤泉区的《万树繁花》获得规定套路一等奖,卫滨区的《桃花红幸福来》、延津县的《春风何时来、步步高升》串烧获得自选套路一等奖。

据了解,此次活动进一步丰富了人民群众的体育文化生活,倡导形成运动促进健康的生活方式,全面展示了我市经济社会和体育事业发展新面貌。



我市教师合唱团合唱展演举行

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁 文/图)8月17日晚,由市委宣传部、市文旅局、市教育局、市文联、新乡市开放大学主办,市音乐家协会、市演艺有限责任公司、新乡音乐艺术实践中心承办的“艺乐新乡 周周有戏”群众广场文化活动——新乡市教师合唱团合唱展演在市政府南广场举行(如图)。

台上,来自我市教师合唱团、新乡开放大学树德合唱团以及凤泉区李士屯村农民合唱团的演员们身着整齐的

服装,脸上洋溢着笑容,跟随着指挥节奏,倾情演唱《领航》《唱支山歌给党听》《我的祖国》等歌曲。雨声缓缓落下也挡不住他们的热情,激昂的歌声在雨中更加嘹亮。最后,大合唱《我和我的祖国》让演员们的歌声与现场观众的掌声交织在一起,跳跃的音符散发着温暖与活力,让观众充分感受到了音乐的魅力。

“这样的活动既丰富了我们的文化生活,也让大家感受到了音乐的魅力。”一名观看演出的群众说。

我市第22届周末篮球联赛开赛

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)8月16日晚,2024年“新BA”暨“秀才庄杯”新乡市第22届周末篮球联赛在市体育中心篮球场全面开赛。

本场比赛由凤泉区大块镇秀才庄队对阵李峰队。随着一声哨响,双方队员迅速进入状态,运球、传球、投篮、抢断……球员们在球场上拼搏,进攻时快如闪电,防守时如影随形,在攻防转换间展现了篮球运动的魅力与激情。“参加这次‘新BA’,和其他队伍进行切磋,不仅提高了我们村的篮球竞技水平和‘村BA’的影

公益助老家园让老人吃上『暖心』午餐

□新乡日报全媒体记者 姜楠

8月16日一大早,记者就来到卫滨区迎春雨花公益助老家园,只见园中有一间餐厅,内设4张餐桌,穿过走廊来到餐厅后厨,几名戴着口罩的义工正在热火朝天地备餐。

“那是薛玉琴,以前是纱厂的职工。”助老家园负责人王委指着一名正在削冬瓜皮的义工向记者介绍说,“玉琴和爱人张同才都在这里做义工,他们两口子负责买菜。夫妻俩早上6点就要出门,骑电动三轮车到北环的蔬菜批发市场买菜,因为那里的菜便宜。”

上午8时许,已有8名老年人陆续来到餐厅,他们相互问好,坐在一起聊家常。87岁的白凤梅老人已经在这里用餐一年了,她一边用手敲打着膝盖一边说:“这儿的饭比较清淡,把我的老咽炎都吃好了,大家都说我的精神头儿越来越好了。”

餐厅中,一名义工正在将刚烧好的开水灌入一个个水壶中,以供老人们取用。王委介绍说,他叫周忠新,是一名环卫工人,曾是这里的常客,现在也加入了义工队伍,每天一大早就过来打扫院子、清理厕所,打饭时会帮着维持秩序,有些老人行动不便,他也会上前搀扶。

在开饭前的闲暇时间,王委搬出两张凳子,在院子中的丝瓜藤下为老人们理起发来。“这个场地是迎春照相馆无偿提供的,物资由爱心人士、志愿者和爱心单位捐赠。”她的双手灵活地上下翻飞,边剪边向记者介绍道,老人们不仅能在这里用餐,还可以把菜打包回去吃,有些老人行动不便,来不了,家园就提供送餐服务。从2022年11月开始为抗疫人员送餐到目前为止,已有近8000名老人在此堂食,另有3万余人将餐食打包带走。

新乡交警文艺轻骑兵再启程

本报讯(新乡日报全媒体记者 宋明杰)歌舞、小品、情景剧、戏曲轮番上演,赢得观众的阵阵掌声和叫好声。这是8月16日,市公安局交通管理支队在长垣市举办的文艺轻骑兵演出中的场景。

去年6月份,市公安局交通管理支队新一届党委班子围绕上级部署要求,结合辖区交通特点,提出了“送法到老百姓身边”的想法,在短時間內迅速组建了一支新乡交警文艺轻骑兵,并于去年8月11日第一次登台演出。“我们送的不仅是交通知识,还有文化,在寓教于乐中,一些交通违章和交通管理知识通过小品、快板等形式展现,文明交通的种子也在老百姓心头悄然种下。”市公安局党委委员、交警支队支队长张忠文坦言,这种接地气、有人气的方式比枯燥的说教效果好得多。

据悉,此次演出是新乡交警文艺

轻骑兵的第17场演出。当地交警部门在现场精心设置了交通安全展区,开展互动宣传、模拟体验等活动,几名群众通过模拟体验,深刻认识到了交通违章的危害。

在一个多小时的演出中,600余名观众的掌声、欢呼声不断,气氛友好热烈。由市公安局交通管理支队倾情演绎的新节目——交通安全宣讲情景剧《交通你我他》首次亮相。该节目通过默剧、小品、天津快书等多种艺术形式,生动地演绎了超速驾驶、无证驾驶、醉酒驾驶、闯红灯等突出交通违法行为的严重危害,一幕幕声情并茂的生动场景,一声声平安出行的亲情召唤,具有很强的教育性、启发性,对观众产生了强大的吸引力,博得现场观众持续不断的掌声。同时,特邀戏曲名家茹君演唱的《破洪州》和交通安全版《刘大哥讲话理太偏》等节目也都赢得了现场观众

的热烈掌声。交通安全有奖竞猜互动环节尤其火爆,中小学生和企事业员工等积极踊跃抢答,更是将现场气氛推向了高潮。“这就是咱老百姓自己的文艺兵,演出的内容都是老百姓身边发生的故事,老百姓都爱看。”观看演出的群众喜滋滋地说。

此外,长垣市公安局交警大队的杨会宾还对发生在群众身边的典型交通事故案例进行深度解读,使现场观众的心灵受到了震撼,思想产生了共鸣。

张忠文在现场满怀深情地说,希望通过文艺轻骑兵的巡演,向长垣人民送上来自新乡交警的平安祝福,更希望通过“沉浸式”的宣讲演出,将交通安全新理念、新思维渗透到每一名群众心间,点亮平安出行的盏盏心灯,让交通安全的温暖之光照亮每一名交通参与者、每一个家庭的平安幸福路。

“艺乐新乡 周周有戏”点亮精彩夏夜

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤 文/图)8月16日晚,市政府南广场人潮涌动、欢声笑语,我市第87期“艺乐新乡 周周有戏”群众广场文化活动展演(卫滨区专场)在群众的期待中拉开帷幕,大家欢聚一堂,共同享受这场“家门口”的视听“盛宴”(如图)。

当晚,来自市平原商歌歌舞团的演员携舞蹈《壮丽航程》活力登场,激情洋溢的舞蹈瞬间点燃了现场观众的热情。卫滨区康桥幼儿园小朋友带来的戏曲联唱更是将整场演出推向了高潮。“妈妈快看,这些小朋友的妆容真是太酷了,我也想学唱戏。”一名6岁的小观众拉着妈妈的手说。随着民族舞蹈、山东快书、古筝独奏、时装表演、大合唱等十几个节目轮番上演,台上演员倾情投入、尽展风采,台下观众掌声雷动,欢呼声此起彼伏,一个个精彩的节目充分展现了卫滨区群众文化生活的多姿多彩。

“艺乐新乡 周周有戏”群众广场文化活动是我市深入贯彻文化惠民政策,丰富群众精神文化生活,推动文化繁荣发展的重要举措。每周一次的精彩演出,不仅丰富了群众的业余文化生活,也让群众收获了欢笑与



感动,更成为了展现我市文化魅力、增强市民文化自信的生动实践。“不用花一分钱,就能在家门口看到精彩的文艺演出,真是太好了。”市民李大爷笑着和身边的邻居相约下周还要一起来看演出。

据了解,本次活动由市委宣传部、市文旅局、卫滨区委宣传部、卫滨区教体文旅局联合主办,不仅展

示了卫滨区深厚的文化底蕴和群众文化的繁荣景象,也为构建和谐社区、推动文化自信注入了新的活力。未来,卫滨区将继续以文化为纽带,不断汇聚优秀文化资源,搭建更多优质服务平台,聚力为群众创建高质量精神文化生活,实现传统文化与现代生活的完美融合。